

Guadalajara, Jalisco a 16 de noviembre de 2012.

## FE DE ERRATAS

En el **FALLO** que se formula con motivo de la adjudicación de contrato, correspondiente a la Licitación Pública Nacional No.: **LO-914029999-N7-2012**, referente a la: **"ELABORACIÓN DE PROYECTO EJECUTIVO Y CONSTRUCCIÓN DE PRESA DERIVADORA (SISTEMA DE BOMBEO PURGATORIO-ARCEDIANO) CON COMPUERTAS (INCLUYE: OBRA DE DESVÍO, OBRA DE TOMA, CORTINA, DESARENADOR Y ESTABILIDAD DE TALUDES) EN LOS MUNICIPIOS DE IXTLAHUACÁN DEL RÍO Y ZAPOTLANEJO EN EL ESTADO DE JALISCO."**

### Dice en el segundo párrafo

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, a los **dieciséis** días del mes de noviembre de año dos mil doce, ...

### Debe decir:

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, a los **quince** días del mes de noviembre de año dos mil doce, ...

Así mismo al pie de página del Fallo

### Dice:

Esta hoja forma parte del Acta de Notificación de Fallo

### Debe decir:

Esta hoja forma parte del Fallo



**Ricardo Robles Varela**  
Director de la Unidad Ejecutora de  
Abastecimiento y Saneamiento



**Leopoldo René Figueroa Barragán**  
Coordinador de Contratos

"2012, Año de la equidad entre mujeres y hombres"